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نقد خبر

آمریکا ماهیانه فقط 6 موشک رهگیر می سازد
یک کارشناس آمریکایی گفت: شاهد عبور پهپادهای بیشتری از سامانه‌های دفاع موشکی خود هستیم.بیشتر از آنچه 
انتظار می‌رفت باید واقعاً با خودمان صادق باشیم. یک پهپاد شاهد ۲۰ هزار دلاری ما را مجبور می‌کند موشک‌های 
رهگیر چند میلیون دلاری خود را بسوزانیم... این ناپایدار است. ما فقط ماهی ۶ یا ۷ تا رهگیر می‌سازیم./ فاکس نیوز

3 پیش‌بینی جالب یک استاد دانشگاه  که دو تای آن به وقوع پیوست 
پروفسور جیانگ درباره ایران و آمریکا این سه پیش بینی را کرده بود. پیش‌بینی اول ترامپ رأی می‌آورد؛ دوم 
به ایران حمله می‌کند و سوم ایران پیروز می‌شود. وی در یک گفت و گوی جدید تلویزیونی توضیح داد که ایران 
می‌تواند با زدن یک آب‌شیرین‌کن، آمریکا و کشورهای حوزه خلیج فارس را به زانو درآورد. / یورو نیوز

روزی یک میلیارد دلار؛ هزینه جنگ برای آمریکا
بر اساس برآورد اولیه پنتاگون، هزینه جنگ با ایران روزانه یک میلیارد دلار است؛ این موضوع را یک مقام کنگره 
اعلام کرده است. در همین حال، دونالد ترامپ در سال ۲۰۱۹ با انتقاد از هزینه‌های جنگ در خاورمیانه گفته 
بود: ایالات متحده ۸ تریلیون دلار برای جنگیدن و پلیس‌بازی در خاورمیانه هزینه کرده است./ نیویورک تایمز

خبرسازان

نامه مریلا زارعی به رهبر شهید انقلاب

آقای شهیدم سلام

 آقای شهیدم سلام
آقاجان، رفتنت را باور نمی‌کنم 

۷ روز و شب گذشت و من هر لحظه پلکهایم را به هم 
می‌فشارم بلکه با باز شدنش از این خواب هولناک بیدار شوم 

و ببینم که همه اینها کابوس بوده... اما تلاش بیهوده ایست.
تو یکپارچه نور، یک کهکشان انرژی، تبدیل شدی به ذراتی 
کوچک به تعداد همه عشاقت، به تعداد همه مظلومان و 

رنجدیدگان جهان.
تو تکثیر شدی و نورت به قلب تک تک آزادیخواهان نفوذ 

کرد...
چه کسی تصور می‌کرد که بعد از آن شب‌های تلخ دی‌ماه 
که با دل شکسته رنج معترضان را بر جان خریدی رفتنت در 
میان هلهله‌های شادی فریب خوردگان رسانه‌های دشمن 

اینگونه حماسه آفرین شود؟ 
و هر چه می‌گذرد من غمگین‌تر می‌شوم؛ غمگین‌تر و 
شرمگین که تمام این سالها فرصت حضور در محضر صمیمی 

و مهربانت را از دست دادم.
کاش شاعر بودم و در رثای این هجر می‌سرودم.

کاش نقاش بودم و در ترسیم این داغ رنگ‌ها را بر بوم 
نقاشی‌ام بی‌رحمانه فرود می‌آوردم‌.

کاش می‌نواختم، بلکه می‌شد تمام این غم را از سرانگشتانم 
به تارهای ساز وارد کنم که اگر اینچنین می‌شد، نوایش 
ترجمان آه جگرسوزی بود که در این لحظه بر دلم سنگینی 

می‌کند.
آقاجان هنوز خبر پرکشیدنت بر جانم تازه بود که داغ ۱۶۸ 
دانش آموز و معلم مینابی امانم را برید. داغ پشت داغ و تا 

همین لحظه بی امان بر این جنایات علاوه می‌شود. 
اما ملت غیور سرزمینم همه این داغها را به حماسه بدل 

کردند؛ 
از امدادگران جان برکف تا فرماندهان و سربازان شجاع 
کشورم که در این روزها، برای دفاع از خاک و ناموسشان، 
برای حفظ جان زنان و کودکان سرزمینشان از آسایش خود 
گذشتند تا کشورشان یکپارچه بماند و هیچ بیگانه‌ای جرات 

پاره پاره کردن پرچم سه رنگ مقدسمان را به خود ندهد... 
آقاجان، اما من، چه کردم؟ هیچ.

من ماندم و داغی از پشیمانی ندیدنت و نداشتنت تا ابد...

 داستان خنده دار تصاویری
که سنتکام تکذیب کرد

در فضای جنگ و رقابت روایت‌ها، گاهی مهم‌ترین نبرد نه 
در میدان نظامی، بلکه در میدان رسانه رخ می‌دهد. سنتکام 
با انتشار سه تصویر از ناو هواپیمابر آبراهام لینکلن مدعی شد 
این تصاویر مربوط به حضور این ناو در دریای عرب است. 
تصاویر منتشر شده اما کامل نبودند و تنها از زوایای محدود 
و خاصی ثبت شده بودند؛ تصاویری که خود به‌تنهایی 
نمی‌توانستند به‌طور قطعی محل و زمان دقیق حضور ناو 

را اثبات کنند. 
اما بخش قابل توجه ماجرا در اصل انتشار تصاویر نبود؛ بلکه 

در روایتی بود که سنتکام تلاش کرد بسازد.
در متن همراه این تصاویر، سنتکام مدعی شد که مقامات 
و رسانه‌های ایرانی طی روزهای گذشته بارها ادعا کرده‌اند 
ناو هواپیمابر آبراهام لینکلن غرق شده است و اکنون، پس 
از انتشار تصاویر جدید، همان رسانه‌ها مدعی شده‌اند این 
ناو »به‌طور معجزه‌آسا دوباره ظاهر شده« و پس از مواجهه با 
موشک‌ها و پهپادهای ایرانی از میدان نبرد خارج شده است.

اما بررسی ساده روایت‌ها نشان می‌دهد چنین ادعایی اساساً 
در رسانه‌ها و مواضع رسمی ایران مطرح نشده است. 

در واقع آنچه رخ داده، استفاده از یک تکنیک شناخته‌شده در 
جنگ رسانه‌ای است؛ تاکتیکی که در آن ابتدا ادعایی به طرف 
مقابل نسبت داده می‌شود و سپس همان ادعا با هیاهوی 
رسانه‌ای تکذیب می‌شود تا این‌گونه مخاطب تصور کند طرف 

مقابل در حال انتشار اخبار نادرست بوده است.

3 پیام 3 مقصد
در حالی که تنش‌های منطقه‌ای در حال افزایش است، 
ایران مجموعه‌ای از پیام‌های هشدارآمیز به سه بازیگر مهم 
منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای ارسال کرده است. پیام‌هایی که 
هرکدام حامل پیامی روشن درباره معادلات جدید میدان 

هستند.
نخستین پیام خطاب به ایالات متحده ارسال شده است. 
تهران هشدار داده که در شرایط کنونی، کشتی‌های آمریکایی 
قادر نخواهند بود از تنگه هرمز عبور کنند. این پیام در 
چارچوب هشدارهای ایران درباره تحولات جاری منطقه 
منتقل شده و نشان‌دهنده حساسیت تهران نسبت به 

تحرکات نظامی در این گذرگاه راهبردی است.
پیام دوم متوجه رژیم اسرائیل است. در این پیام تأکید شده 
که شرایط به وضعیت عادی بازنخواهد گشت؛ به‌گونه‌ای 
که نه فرودگاه‌ها بازگشایی خواهند شد و نه پناهگاه‌ها 
بسته می‌شوند. این هشدار بیانگر تداوم فضای امنیتی در 

سرزمین‌های اشغالی است.
اما سومین پیام به حاکمان اربیل در اقلیم کردستان عراق 
ارسال شده است. تهران هشدار داده هرگونه تحرک گروه‌های 
کُرد تجزیه‌طلب علیه خاک ایران، با پاسخی فراگیر روبه‌رو 
خواهد شد؛ پاسخی که می‌تواند سراسر اقلیم کردستان عراق 

را دربر بگیرد.

 اسکورت و لینکلن؛ 
افسانه های آمریکایی!

چند سال پیش، زمانی که تنش‌ها در خلیج فارس بالا گرفته 
بود، دونالد ترامپ با لحنی قاطع وعده داد که نیروی دریایی 
آمریکا با قدرت کامل وارد میدان خواهد شد و نفتکش‌ها را در 
این آبراه راهبردی اسکورت خواهد کرد. آن وعده‌ها قرار بود 
نشانه‌ای از تسلط دریایی واشنگتن و تضمینی برای امنیت 
جریان انرژی در منطقه باشد. اما تحولات اخیر، روایت 

دیگری را در برابر این ادعاها قرار داده است.
اکنون ناوگان پنجم نیروی دریایی آمریکا عملًا از بخش‌های 
مهمی از خلیج فارس و دریای عمان فاصله گرفته است؛ در 
حالی که نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی حضور 
فعال‌تری در این آب‌ها دارد. در همین حال، ناو هواپیمابر 
یواس‌اس آبراهام لینکلن که با ناوگروهی قدرتمند و حدود 
۹۰ جنگنده به منطقه اعزام شده بود، در فاصله‌ای حدود 
هزار کیلومتری از سواحل ایران و در نزدیکی عمان مستقر 
شده است؛ فاصله‌ای که بیشتر به منظور دور ماندن از برد 

موشک‌های کروز و بالستیک ایران حفظ شده است.
در این میان، پیامدهای اقتصادی نیز نمایان شده‌اند. 
تحلیلگران شرکت Rystad Energy می‌گویند مخازن 
ذخیره‌سازی نفت در بنادر خلیج فارس با سرعت در حال پرُ 
شدن است. کاهش حضور نفتکش‌ها در اسکله‌ها، که به دلیل 
نگرانی از ناامنی مسیرها رخ داده، باعث شده بخش قابل 
توجهی از نفت تولیدی کشورهای عربی در بنادر باقی بماند 
و روند صادرات با اختلال مواجه شود. در نتیجه، فاصله میان 
وعده‌های اولیه درباره اسکورت نفتکش‌ها و واقعیت‌های فعلی 

در خلیج فارس بیش از هر زمان دیگری آشکار شده است.

اعلام آمار کشته شدگان آمریکایی 
سخنگوی قرارگاه مرکزی حضرت خاتم الانبیا تلفات نیروهای آمریکایی را به این شرح اعلام کرد: ۲۱ کشته و تعداد 
زیادی مجروح از ناوگان پنجم نیروی دریایی آمریکا در منطقه، حدود ۲۰۰ کشته و مجروح در پایگاه آمریکایی 

الظفره، هدف قرار گرفتن شناور نفت کش با مالکیت آمریکا در شمال خلیج فارس. / فارس

  کمین مرگبار نیروهای رضوان 
علیه هلی برن اسرائیل

#مرحله اول: ورود نیروهای ویژه
 ارتش اسرائیل تلاش کرد با حداقل سه بالگرد نظامی نیروهای ویژه خود را در منطقه النبی شیت در 

دره بقاع لبنان پیاده کند.
نیروهای شرکت‌کننده:
  چتربازان ارتش اسرائیل
  نیروهای ویژه کماندویی

#مرحله دوم: تلاش برای استتار
گزارش‌ها نشان می‌دهد: 

نیروهای اسرائیلی برای استتارلباس ارتش لبنان پوشیده بودند.
اما:

  ساکنان منطقه بقاع آن‌ها را شناسایی کردند و موقعیتشان فاش شد.

# مرحله سوم: کمین حزب‌الله
   نیروهای ویژه رضوان حزب‌الله در کمین این واحد اسرائیلی قرار گرفتند.

درگیری‌ها:
  نبرد سنگین در منطقه النبی شیث

  کشته و زخمی شدن چند نظامی اسرائیلی

# مرحله چهارم: محاصره نیروهای اسرائیلی
   یک واحد اسرائیلی در یکی از خانه‌های منطقه محاصره شد.

مشکل ارتش اسرائیل:
  عدم امکان تخلیه مجروحان

  شکست تلاش برای خروج نیروها

# مرحله پنجم: ناکامی عملیات تخلیه
   یک بالگرد کمکی به دلیل حجم آتش حزب‌الله نتوانست فرود بیاید

  و مجبور شد در جنوب سوریه اشغالی فرود آید.
همچنین گزارش‌هایی از:

   احتمال سقوط یک بالگرد دیگر اسرائیلی

# مرحله ششم: آتش سنگین اسرائیل
   برای جلوگیری از اسارت نیروها:

   ارتش اسرائیل حملات سنگین هوایی در منطقه انجام داد.
   با این حال نیروهای کمکی نتوانستند به منطقه نزدیک شوند.

   سرنوشت نیروهای محاصره‌شده هنوز نامشخص است.

دفاع ادامه دارد 
مسئولین سیاسی و نیروهای مسلح کشورمان قصدی برای رها کردن گریبان دشمنان 
ایران ندارند.  این را هم می‌شود از حملات پی در پی به پایگاه های نظامی آمریکا 
در کشورهای منطقه فهمید و هم از حملات به اراضی اشغالی.  در مواضع مسئولین و 
فرماندهان نظامی کشورمان میل به ادامه دفاع از کشور به طور جدی وجود دارد.  مثلا 
رییس جمهور کشورمان امروز با انتشار یک پیام تصویری گفت که دشمنان خواسته 
تسلیم ایران را به گور خواهند برد.  دبیر شورای‌عالی امنیت ملی ایران نیز گفت که 
دشمنان باد می کارند اما طوفان درو خواهند کرد.  نیروهای مسلح نیز پای کار ضربه 
به دشمن هستند. دیروز محمد مرندی ، کارشناس مسائل بین الملل به نقل از سردار 
موسوی ، فرمانده نیروی هوافضای سپاه گفت که ایران در روزهای آینده غافلگیری های 
جدیدی برای دشمن خواهد داشت.  امروز نیز سردار شکارچی سخنگوی ارشد نیروهای 
مسلح گفت که ضربات ایران به آمریکا و رژیم صهیونیستی ادامه خواهد داشت. سردار 
شکارچی این را هم گفت که »هر جا مبدأ تجاوز علیه کشورمان باشد ، آنجا هدف مشروع 

ما خواهد بود«.
این اظهارات همگی نشان می‌دهند که روزهای سختی در انتظار دشمنان قدار ایران 

است.

 سناریوی جدید رژیم صهیونیستی 
برای تعرض به بیت‌المقدس

یک منبع آگاه امنیتی اعلام کرد: بر اساس اطلاعات دریافتی از سرویس‌های اطلاعاتی سه کشور همسو با 
جمهوری اسلامی ایران، رژیم صهیونیستی در ادامه پروژه‌های پرچم دروغین و فضاسازی علیه ایران، در حال 
طراحی سناریویی برای تعرض به بیت‌المقدس است. هدف از این اقدام، ایجاد تنش و نفرت مذهبی در جهان 
اسلام علیه ایران و تغییر زمین بازی در معادلات منطقه‌ای عنوان شده است. در همین راستا، سرویس‌های 
اطلاعاتی این کشورها نسبت به احتمال اقدام ارتش رژیم صهیونیستی علیه بیت‌المقدس و حتی برخی 
اماکن مذهبی یهودیان در نقاط مختلف جهان هشدار جدی داده‌اند؛ اقدامی که می‌تواند به‌عنوان بخشی از 
یک عملیات فریب برای متهم‌سازی ایران مورد استفاده قرار گیرد. این هشدارها در حالی مطرح می‌شود که 
وزیر جنگ آمریکا طی روزهای اخیر از آرزوی ساخت معبد یهود بر ویرانه‌های مسجدالاقصی سخن گفته؛ 
اظهاراتی که بار دیگر نگرانی‌ها درباره برنامه‌های پشت‌پرده برای تغییر وضعیت اماکن مقدس در قدس را 

افزایش داده است.

شهرهای اسرائیل زیر باران موشک
  گزارش وب‌سایت اقتصادی اسرائیلی گلوبز

  موشک‌های ایران به چندین شهر اصابت کردند:
  تل‌آویو 

  بیت شمش
  پتخ تیکوا 
  بئرالسبع

 در تل‌آویو:
  ساختمان »بورات« به‌طور کامل تخریب شد

  ساختمان دیگری در همان منطقه نیز منهدم 
شد

سازمان اورژانس اسرائیل )ستاره سرخ 
داوود(:

  ۵۱۳ مجروح در حملات ایران ثبت شده است

ضربات مستقیم حزب‌الله به اسرائیل
حزب‌الله لبنان اعلام کرد:

  شهرک صهیونیستی سعسع هدف حملات 
موشکی قرار گرفت

  شهرک راموت نفتالی با موشک هدف قرار گرفت
  شهرک شومیرا نیز زیر آتش قرار گرفت

اهداف نظامی:

  پادگان زرعیت
  پایگاه بلاط

در حمله به پایگاه بلاط:
  اسکادران پهپادهای انتحاری به کار گرفته شد

  اصابت مستقیم به اهداف ثبت شد

تلفات ارتش اسرائیل
  انتقال مجروحان به بیمارستان‌های شمال 

  چندین نظامی اسرائیلی از مرز لبنان به 
بیمارستان نهاریا منتقل شدند

گزارش منابع اسرائیلی:
  ۸ نظامی تیپ گیواتی زخمی شدند
  حال ۵ نفر وخیم گزارش شده است

  دو افسر از تیپ گولانی در حمله موشک ضدزره 
مقاومت زخمی شدند

  منابع صهیونیستی از سانسور شدید تلفات در 
روزهای اخیر خبر می‌دهند

ضربه به تجهیزات پیشرفته آمریکا
:CNN تحلیل تصاویر ماهواره‌ای توسط

 ایران موفق شد رادار پیشرفته آمریکایی سامانه 
THAAD را در پایگاه اردن نابود کند.

همچنین طبق گزارش بلومبرگ:
 یک سامانه راداری کلیدی به ارزش ۳۰۰ میلیون 

دلار نابود شد
این سامانه هدایت سامانه‌های دفاع موشکی آمریکا 

در خلیج فارس را برعهده داشت.

جهنم پایگاه های آمریکا در منطقه
عربستان:

  انفجارهای شدید در پایگاه ملک سلطان
  حمله موشکی به پایگاه هوایی شاهزاده سلطان

کویت:
  پایگاه عریفجان )ستون فقرات لجستیکی ارتش 

آمریکا(
   عملًا از مدار فعالیت خارج شده است

بحرین:
  آژیرهای هشدار در پایگاه آمریکایی به صدا 

درآمد

امارات:
  اصابت به سامانه پاتریوت آمریکایی

دبی:
  انفجار در پایگاه ارتش آمریکا

  تعطیلی فرودگاه دبی پس از انفجارها

از اربیل تا بغداد زیر آتش
حملات ثبت شده:

  حمله پهپادی به پایگاه ویکتوریا در فرودگاه 
بغداد

  حمله پهپادی به پایگاه عاء نزدیک فرودگاه 
بغداد

  اصابت پهپاد به پایگاه لجستیکی سفارت آمریکا

در اربیل:
  انفجار بزرگ در هتل محل استقرار نظامیان 

آمریکایی

بصره:
 KBR حمله پهپادی به مقر شرکت آمریکایی  

در بصره

حمله پهپادی به شرکت‌های آمریکایی و 
انگلیسی 

  آتش‌سوزی در میدان نفتی شیبه عربستان
در پی اصابت پهپاد انتحاری

  توقف تولید نفت در میدان نفتی تحت 
کنترل آمریکا

در دهوک اقلیم کردستان

  کویت نیز تولید نفت خود را کاهش داد
به دلیل کمبود ظرفیت ذخیره‌سازی

 شکار پهپادهای پیشرفته اسرائیل
پدافند ایران چند پهپاد پیشرفته را ساقط 

کرد:
  انهدام پهپاد هرمس ۹۰۰ در سواحل هرمزگان

  سرنگونی پهپاد جاسوسی Orbiter-4 در 
اصفهان 

 هدف قرار گرفتن نفتکش پریما در تنگه 
هرمز

Prima نفتکش تجاری
  پس از بی‌توجهی به هشدارهای نیروی دریایی 

سپاه
  درباره ناامن بودن تردد در تنگه هرمز

  با پهپاد انهدامی هدف قرار گرفت.

عملیات ویژه حزب‌الله
نیروهای ویژه رضوان حزب‌الله:

  یک نفربر زرهی اسرائیلی را هنگام تلاش برای 
ورود به لبنان هدف قرار دادند

نتیجه:
  نیروهای اسرائیلی مجبور به عقب‌نشینی شدند

 صهیونیست ها 
به دنبال سوراخ موش !

 صهیونیست ها 
به دنبال سوراخ موش !

 صهیونیست ها 
به دنبال سوراخ موش !

 مشت پولادین ایران؛
وانی   از شوک نظامی تا بحران اقتصادی و ر

موج فرار شهرک‌نشینان و بحران روانی
  بیش از ۲۸۰۰ شهرک‌نشین اسرائیلی مجبور 

به ترک شهرک‌های خود شدند.
طبق گزارش خبرگزاری صهیونیستی 

یدیعوت آحارانوت:
  حدود یک چهارم این افراد دچار مشکلات 

روحی شدید شده‌اند
  بسیاری از آن‌ها نیاز فوری به خدمات درمانی 

و روان‌درمانی دارند
وزارت بهداشت اسرائیل:

  بیش از ۲۳۰۰ نفر به دلیل آسیب منازل 
تخلیه شدند

بحران خسارت‌ها:
 ۳۶۱۲ درخواست رسمی غرامت ثبت شده

 تنها در یک روز حدود ۱۰ هزار درخواست جدید 
ثبت شد

آژیرهایی که دیر به صدا درآمدند
تحقیقات شبکه ۱۴ اسرائیل نشان می‌دهد:

  دلیل کوتاه شدن زمان هشدار حملات 
موشکی ایران:

  آسیب دیدن رادارهای آمریکایی در منطقه 
است

چه اتفاقی افتاد؟
  آژیرها فقط ۱ دقیقه قبل از اصابت موشک‌ها 

فعال شدند
  در گذشته هشدارها ۸ تا ۱۰ دقیقه قبل 

داده می‌شد

اعتراف صهیونیستها: کاهش توان ایران 
دروغ است

آلون میزراهی روزنامه‌نگار اسرائیلی:
  ایران در حال نابود کردن پایگاه‌های آمریکا در 

مقیاسی بزرگ است
  جنگ جاری یک رویداد تاریخی محسوب 

می‌شود
کارشناس نظامی اسرائیلی یوسی ملمان:
  ادعای کاهش توان شلیک ایران دروغ است

کمبود موشک و پنهان‌کاری درباره تلفات
دیوید تی پاین افسر سابق پنتاگون:

  ادعای نابودی لانچرهای ایران بی‌اعتبار است
  دولت آمریکا درباره تلفات جنگ دروغ 

می‌گوید
  آمریکا و اسرائیل با مشکل جدی روبه‌رو 

هستند
  ذخایر موشک‌های تهاجمی بسیار محدود 

است
  ذخایر رهگیرهای موشکی رو به پایان است

پیش‌بینی: رهگیرهای موشکی ممکن است تا 
هفته آینده تمام شوند

آمریکا توان تأمین چند جنگ همزمان 
را ندارد

آندریوس کوبیلیوس کمیسر دفاع اتحادیه 
اروپا:

  آمریکا قادر نیست همزمان برای چند جبهه 
بحرانی موشک رهگیر تولید کند

واشنگتن دست به دامان اوکراین شد
  آمریکا برای دفاع از پایگاه‌های خود در منطقه 
به دنبال کمک فناوری اوکراین در مقابله با 

پهپادهای ایران رفته است

انتقام تک تک کودکان ایرانی را می گیریم
عراقچی وزیر امور خارجه:

نیروهای مسلح ما انتقام تک‌تک مادران، پدران و 
کودکان ایرانی را خواهند گرفت.

مجید تخت روانچی معاون وزیر خارجه 
ایران:

  هر کشوری که به تجاوز علیه ایران بپیوندد
  هدف مشروع پاسخ ایران خواهد بود

پیام اکانت رهبر شهید انقلاب به عبری
  رژیم صهیونیستی خطای بزرگی مرتکب 

شده است
  این خطا عواقب سنگینی برای آن‌ها خواهد 

داشت

تعجب روسیه از  ساده‌لوحی کشورهای 
خلیج فارس

  دیمیتری مدودف رئیس‌جمهور سابق روسیه:

  کشورهای خلیج فارس به شکل ساده‌لوحانه 
تصور می‌کردند

  پایگاه‌های آمریکا از آن‌ها محافظت خواهند 
کرد

حمایت عربستان از حمله اسرائیل به لبنان
گزارش تلویزیون کان اسرائیل:

  عربستان از حمله اسرائیل به لبنان حمایت 
می‌کند

تحلیلگر اسرائیلی:
  احتمال دارد نیروهای جولانی در سوریه به 

جنگ با حزب‌الله وارد شوند
راهبرد جدید مقاومت عراق در حمایت 

از لبنان
مقاومت عراق اعلام کرد:

  هرگونه حمله به ضاحیه جنوبی بیروت
  می‌تواند منافع حیاتی آمریکا در منطقه را 

هدف قرار دهد

فرار سرمایه و شرکت‌ها از خاورمیانه
گزارش رویترز:

  ثروتمندان آسیایی در حال انتقال دارایی‌های 
خود از دبی هستند

  این روند ممکن است حتی پس از پایان جنگ 
نیز ادامه یابد

خروج اضطراری کارکنان گوگل از دبی
  شرکت گوگل:  در حال برنامه‌ریزی برای 

خروج ۱۰۰۰ کارمند از دبی است

شرایط اضطراری کمبود سلاح در اسرائیل
  وزارت خارجه آمریکا:  فروش اضطراری 
۱۵۱.۸ میلیون دلار مهمات و تجهیزات نظامی 

به اسرائیل ضروری است
مارکو روبیو:  شرایط اضطراری است و باید 

سریع اقدام شود
افزایش شدید قیمت بنزین در آمریکا

:CNBC گزارش
  قیمت بنزین طی چند روز ۸.۵٪ افزایش یافته

  این افزایش بیشترین رشد از زمان طوفان 
کاترینا در ۲۰۰۵ است

اقتصاد آمریکا زیر فشار جنگ
  پیتر شیف اقتصاددان: بازار کار آمریکا در 

بحران شدید است
  قیمت نفت در سال جاری ۶۰٪ افزایش یافته

  اقتصاد آمریکا در دوره ترامپ ضعیف‌تر و تورم 

بالاتر خواهد بود

سانسور بی‌سابقه در اسرائیل
خبرنگار بی‌بی‌سی در اسرائیل:

  رسانه‌ها اجازه پخش زنده حملات ایران را 
ندارند

  حتی نمایش تصاویر شهرها نیز ممنوع شده
  این سطح سانسور بی‌سابقه توصیف شده است

ترامپ در این شرایط مجبور به پایان جنگ 
می شود

تحلیلگر بلومبرگ:
  بسته شدن تنگه هرمز می‌تواند بحران شدید 

جهانی ایجاد کند
  در این شرایط ترامپ ممکن است مجبور شود 

جنگ را با اعلام شکست پایان دهد

دفاع موزاییکی ایران در برابر دشمنان
  تحلیل وال استریت ژورنال: ایران در 
پاسخ به حملات به سمت دفاع موزاییکی حرکت 

کرده است
ویژگی‌ها:

  ساختار غیرمتمرکز
  اختیار بیشتر برای فرماندهان میدانی
  تصمیم‌گیری سریع‌تر در میدان جنگ

بحران در تصمیم‌گیری آمریکا
  اعتراف سث مگزینر نماینده کنگره آمریکا:

  هیچ مدرکی از تهدید فوری ایران وجود ندارد
  دولت آمریکا هیچ برنامه‌ای برای بعد از جنگ 

ندارد

ایران کشوری نیست که تسلیم شود
جاش راگین تحلیلگر واشنگتن‌پست:

  ایران سال‌ها با عراق جنگید
  و با وجود شرایط سخت تسلیم نشد

  ایران کشوری متفاوت است
  و به نظر می‌رسد ترامپ تازه در حال درک 

این موضوع است

مصرف عظیم مهمات آمریکا در آغاز جنگ
گزارش فارین پالیسی:

  در ۳۶ ساعت نخست جنگ
بیش از:

  ۳۰۰۰ مهمات هدایت‌شونده
  این موضوع نشان‌دهنده آسیب‌پذیری جدی 

زنجیره تأمین تسلیحات غرب است

 کمک ترامپ ادامه دارد؛ 
حمله به ۶۶۰۰ واحد غیرنظامی از آغاز جنگ

رئیس جمعیت هلال‌احمر اعلام کرد: از زمان آغاز تهاجم رژیم صهیونیستی و آمریکا 
به کشور، تاکنون ۶۶۶۸ مرکز و واحد غیرنظامی در نقاط مختلف ایران هدف حمله قرار 
گرفته است. بر اساس این آمار، ۵۵۳۵ واحد مسکونی، ۱۰۴۱ واحد تجاری، ۱۴ مرکز درمانی، 
۶۵ مدرسه و ۱۳ مرکز وابسته به جمعیت هلال‌احمر در میان اهداف این حملات بوده‌اند؛ 
آماری که نشان می‌دهد دامنه حملات مستقیماً زیرساخت‌های غیرنظامی و زندگی مردم 
را نشانه گرفته است. در جریان این حملات، چندین خودروی امداد و نجات نیز آسیب 
دیده و متأسفانه شماری از امدادگران هلال‌احمر حین انجام مأموریت‌های امدادی دچار 

مصدومیت شده‌اند؛ امدادگرانی که تنها برای نجات جان مردم در میدان حضور داشتند.

ضربه به چشم و گوش دشمن
در جنگ‌های مدرن، قدرت تنها به تعداد جنگنده‌ها و موشک‌ها محدود 
نمی‌شود؛ بلکه اطلاعات، رصد و فرماندهی ستون فقرات برتری نظامی به شمار 
می‌رود. به همین دلیل، هدف قرار دادن سامانه‌های راداری و ارتباطی در واقع 
ضربه‌ای مستقیم به »چشم و گوش« دشمن است. حملات اخیر جمهوری 
اسلامی ایران به پایگاه‌ها و تأسیسات نظامی آمریکا در منطقه ـ به‌ویژه رادارها 
و سامانه‌های رهگیری موشکی ـ نشانه ورود درگیری به مرحله‌ای حساس‌تر 

از نبرد است.
این اقدام تنها برای ایجاد اختلال موقت در سامانه‌های نظارتی نیست. زمانی که 
شبکه‌های راداری و ارتباطی آسیب می‌بینند، ساختار فرماندهی و هماهنگی 
دفاعی آمریکا دچار آشفتگی می‌شود. در چنین شرایطی، مسیر برای عبور 
موشک‌های بالستیک، موشک‌های کروز و پهپادها هموارتر شده و این پرتابه‌ها 

می‌توانند با تعداد بیشتر و اثرگذاری شدیدتر به اهداف خود اصابت کنند.
در قلب این معادله، آسیب وارد شده به رادار پیشرفته AN/FPS-132 در 
پایگاه هوایی العدید قطر قرار دارد؛ سامانه‌ای هشدار زودهنگام با بردی نزدیک 
به پنج هزار کیلومتر که برای ردیابی موشک‌های بالستیک طراحی شده است. 
آسیب دیدن سامانه‌ای با ارزشی بیش از یک میلیارد دلار صرفاً یک خسارت 
مالی نیست، بلکه تضعیف یکی از حلقه‌های حیاتی در شبکه دفاع موشکی 
آمریکاست که پایگاه‌های خلیج فارس را به اروپا و فرماندهی مرکزی آمریکا 
متصل می‌کند. کور شدن چنین چشمی، می‌تواند موازنه میدان را به شکل 

محسوسی تغییر دهد.

ساخت هر موشک دفاعی میلیون‌ها دلار هزینه دارد و تولید آن زمان قابل توجهی می‌طلبد. با 
توجه به شدت و تداوم حملات، ذخایر این رهگیرها به مرحله‌ای حساس و بحرانی نزدیک شده 

و همین مسئله جنگ را برای آن‌ها به نبردی فرسایشی و نفس‌گیر تبدیل می‌کند.
تجهیزات نظامی آمریکایی در جهان به سه ویژگی شناخته می‌شوند:

 نخست، پیچیدگی فنی بالا است. این تجهیزات چنان پیچیده طراحی شده‌اند که تنها چند 
شرکت محدود قادر به تولید آن‌ها هستند و همین انحصار، روند تولید را شکننده می‌کند.

ویژگی دوم، هزینه سرسام‌آور تولید است. هر سامانه یا موشک پیشرفته، میلیون‌ها دلار هزینه 
دارد و بخش بزرگی از بودجه نظامی آمریکا را می‌بلعد.

اما ویژگی سوم و شاید مهم‌تر، زمان‌بر بودن تولید است.
تجهیزاتی که ساختشان سال‌ها طول می‌کشد، ممکن است در یک درگیری کوتاه مصرف شوند؛ 

در حالی که جایگزینی آن‌ها نیازمند زمانی طولانی و پرهزینه خواهد بود.

 3 ضعف پنهان 
در تجهیزات آمریکایی

چقدر دروغ درباره آقا گفتند و 
عده‌ای باور کردند 

کاش مرور کنید چند دروغ شاخ‌دار گفتند و مثل مسخ 
شده‌ها تکرارش کردند

  سال ۹۶ آمدنیوز گفت: خامنه‌ای از دنیا رفته است و بدلی 
دارد به نام میرطاهر.

  سال ۹۸ گفتند: خامنه‌ای به ونزوئلا فرار کرده.
  سال ۱۴۰۱: خامنه‌ای با خانواده‌اش به روسیه گریخته.

  سال ۱۴۰۴ گفتند: خامنه‌ای با خانواده‌اش در پناهگاه است.
  خامنه ای در حرم امام رضا)ع( مخفی شده است.

  او در سردآب امامزاده صالح )ع( است یا از تهران خارج شده.
  برخی باور کردند.

  حالا خامنه‌ای با خانواده اش شهید شد.
  نه از کشور فرار کرد.

  نه زیر زمین رفت.
  می‌گفت: خون من از مردم رنگین تر نیست.

  ایستاده در میدان برای آزادی و استقلال ایران . 
  او با مردمش بود

  کاش باز هم به جای گوش جان سپردن به دروغ‌هایشان، 
رها کنند رسانه‌هایشان را.

  و باور کنند که به آنها دروغ گفتند.

جوان‌ها می‌پرسند چه کنیم؟ 
باید شهر احساس کند همه چیز در دست جوانان عزادار است، آنگاه 
موش‌های اسرائیلی بیرون نمی آیند. دشمن روی این موش‌ها خیلی 
 حساب باز کرده. این موش‌ها وقتی بیرون می‌آیند که احساس

امنیت کنند.

  پس رفقا به مسجد محل بروید.
  این شب‌ها باید جلوی در مسجد شلوغ باشد

  افطاری ساده
  چای بدهید
  خرما بدهید

  آب خالی بدهید
  هیچ چیز ندارید، باند بگذارید و رجز بخوانید و عزاداری کنید 

  خیلی خیلی مهم است
  با هیچ بهانه ای حق نداریم میدان را از دست بدهیم

  حتی اگر شد نماز جماعت را‌ در خیابان برگزار کنید 
  مسجد باید مرکز فرماندهی محله باشد

  اگر ارتباطات قطع شد تنها محل برای حکمرانی مسجد خواهد بود.
  جمع شوید دسته های عزاداری درست کنید. 

  طلبه های جوان بروند همراه این دسته های عزا و برای جوانان سخنرانی 
کنند. 

  سر در خانه هایتان و روی شیشه ماشینها و موتورهایتان پوستر و عکس 
آقا بزنید. 

  شهر را در اختیار بگیرید. 
  با همه هم مهربان باشید. فقط وسط صحنه باشید.

شهرهای اسرائیل زیر باران موشک‌های ایرانی هستند. شهرهای اسرائیل زیر باران موشک‌های ایرانی هستند. 
کدام نقاط هدف قرار گرفته‌اند؟کدام نقاط هدف قرار گرفته‌اند؟


